



Медичні карти учнів та інформація про реєстрацію лікарських засобів

Шановні батьки дитячого садка:

Ласкаво просимо до дитячого садка державних шкіл Everett. Здоров'я та безпека вашої дитини є нашими найвищими пріоритетами. З цією метою ми маємо команду досвідчених та кваліфікованих дипломованих медсестер (RN), які наглядають за наданням медичних послуг у школах. Також у кожній школі ми маємо помічників з охорони здоров'я (HRA), які працюють під наглядом дипломованої медсестри, доглядаючи за повсякденними потребами в охороні здоров'я всіх учнів. Медсестри є завжди доступними для консультацій з питань здоров'я, які можуть у вас виникати. Помічник медсестри або офіс-менеджер школи допоможуть вам призначити час для обговорення проблем зі здоров'ям вашої дитини з медсестрою.

Річна форма історії хвороби

Щоби забезпечити безпеку вашої дитини, кожного навчального року ми вимагаємо щорічної форми історії здоров'я. Копія якої, додається до цього реєстраційного пакету. Ми наполегливо радимо вказувати будь-яку інформацію про стан здоров'я або проблеми зі здоров'ям вашої дитини у цій формі. Інформація в цій формі є конфіденційною і використовується нашими медсестрами для визначення медичних потреб вашої дитини.

Чи має ваша дитина стан здоров'я з небезпекою для життя?

Штат Вашингтон визначає "стан, із небезпекою для життя", як стан здоров'я, який включає небезпеку смерті дитини протягом шкільного дня, якщо приписи з прийому ліків або лікування та план медсестри з догляду за хворим не виконуватимуться. Приклади станів здоров'я, які вважаються небезпечними для життя, включають будь-які типи алергій, що вимагають використання епінефрину, астму, діабет та/або конвульсивні розлади. Нижче наведено перелік вимог, які дитина, що має стан здоров'я із небезпекою для життя повинна виконати до того, як вона зможе відвідувати школу, включаючи відвідування Everett Ready у серпні:

- Заповнена форма дозволу на приймання ліків, підписана медичним працівником дитини, та/або
- Заповнена форма дозволу на отримання лікування, підписана медичним працівником дитини, та
- Заповнений план медсестри з догляду за хворим, індивідуалізований для вашої дитини.
- Наявність потрібних лікарських засобів в оригінальному та належним чином маркованому упакованні.

Моя дитина потребує ліків під час школи. Що вимагається для цього?

За звичайних обставин, ліки мусять видаватися до та/або після шкільних годин під наглядом батька або опікуна. Під ліками слід розуміти як будь-які ліки, призначені або не призначені; включаючи безрецептурні засоби, вітаміни, гомеопатичні засоби, креми та/або олії. Видача дитині ліків під час навчання дозволяється тільки у випадку абсолютної необхідності. Якщо учень має медично обґрунтовану причину, що вимагає прийому ліків у години навчання, батько/опікун повинен:

- Надіслати заповнену форму дозволу на приймання ліків до медичного кабінету школи.
- Надати потрібні лікарські засоби в оригінальному та належним чином маркованому упакованні.

Нагадаємо, що у випадку невідповідності вищезазначеним вимогам, **жоден лікарський засіб не може надаватися під час навчання.**

Ми вітаємо будь-які запитання стосовно охорони здоров'я учнів і закликаємо вас звернутися до своєї школи, за потреби у спілкуванні з відповідною медсестрою. Крім того, будь ласка, обов'язково повідомляйте школу вашої дитини про будь-які зміни в контактних номерах телефонів або стані здоров'я протягом року.

З повагою,

Команда служби охорони здоров'я державних шкіл Everett